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COMUNE DI ITTIRI

(Provincia di Sassari)

	
	Settore Tecnico Manutentivo
	


Determinazione del Responsabile del Settore

	Reg. n. 398
Del 03/11/2017 
	OGGETTO: LAVORI DI ADEGUAMENTO ALLE NORME DI SICUREZZA DELLA TRAVERSA SUL RIO MINORE IN LOC. "ZEPPERE". AFFIDAMENTO INCARICO PER LA REDAZIONE DEL FRAZIONAMENTO. IMPEGNO DI SPESA. CIG: Z762080298. 


IL RESPONSABILE DEL SETTORE

PREMESSO che con delibera di G.C. n° 178 del 30.12.2016, è stato approvato il progetto esecutivo dei lavori in oggetto, dell'importo complessivo di € 83.305,21;

RAVVISATO che nello stesso progetto è prevista la realizzazione di alcuni lavori che prevedono l'esecuzione di espropri e che al riguardo risulta necessario procedere al frazionamento catastale delle interessate da esproprio;                           

RILEVATO che occorre procedere a predisporre il frazionamento dell'area in questione;

CONSIDERATO che si rende necessario provvedere ad affidare l’incarico per la redazione del frazionamento dell’area di cui trattasi;

RITENUTO pertanto, di dover procedere ad affidare all'esterno, l'incarico in argomento;

VISTI i curricula professionali, allegati alle domande di iscrizione all'Albo professionisti di fiducia dell'Amministrazione;

DATO ATTO che con nota in data 04.10.2017, prot. n° 11609, è stata inviata richiesta di preventivo per la redazione del frazionamento del terreno di cui trattasi ai seguenti tecnici:

- Geom. Lupinu Salvatore, C.So V Emanuele, n. 205 - ITTIRI;

- Geom. Solinas Antonio Elia, Via E. D’Arborea, n. 4 - ITTIRI;

RILEVATO che hanno fatto pervenire il proprio preventivo di spesa entrambi i tecnici invitati, che hanno fatto pervenire le seguenti offerte:

· Geom. Solinas Antonio Elia, che offre il prezzo di € 1.480,00+C.N.G.+I.V.A.;

· Geom. Lupinu Salvatore, che offre il prezzo di € 1.912,57+C.N.G.+I.V.A.;

ACCERTATO che il preventivo di spesa più vantaggioso per questa Amministrazione risulta pertanto essere quello del geom. Solinas Antonio Elia, per l'importo di € 1.480,00, oltre C.N.G. ed I.V.A.; 

DATO ATTO che, ai sensi della Legge n° 136/2010, è stato assegnato dall’AVCP, tramite procedura informatica, il seguente codice CIG: Z762080298;
RITENUTO congruo il compenso professionale in relazione alla prestazione richiesta;

VISTO l’art. 125, comma 11, del D.Lgs. n° 163/2006;

RITENUTO di procedere in merito;

TANTO premesso e considerato;

VISTO  lo Statuto del Comune di Ittiri ed il bilancio dell'esercizio finanziario in corso;

VISTO il provvedimento del Sindaco di Ittiri, con cui il sottoscritto è stato nominato Responsabile del Settore organizzativo in intestazione, ed in quanto tale dotato delle funzioni, poteri e prerogative proprie dei “Responsabili di servizio”, come definite dagli artt. 107 e 109, del D. Lgs 18 Agosto 2000, n° 267;
VISTO il vigente Regolamento comunale di organizzazione degli uffici e servizi ed in particolare l’art. 12, con cui sono disciplinate le modalità di adozione delle determinazioni da parte dei Responsabili di settore;

VISTO il D.Lgs 18 Agosto 2000, n° 267 (Testo Unico delle leggi sull’ordinamento Enti Locali);

VISTO il vigente Regolamento di contabilità;

DETERMINA 

LA PREMESSA NARRATIVA è parte integrale e sostanziale del presente atto;

     DI AFFIDARE, per i motivi di cui in narrativa, al geom. Solinas Antonio Elia, nato a Ittiri (SS), il 22.08.1965, con studio professionale in Ittiri, via Eleonora d'Arborea, n. 4, iscritto all'Ordine dei Geometri della Provincia di Sassari, al n° 2036, P.I. 01459250906 e C.F. SLN NNL 65M22E377L, l'incarico per la redazione del frazionamento catastale relativo all'esproprio previsto nei lavori di "Adeguamento alle norme di sicurezza della traversa sul Rio Minore", distinto al N.C.T. al foglio 28, mp. 87, per l'importo di € 1.480,00, oltre C.N.G.ed I.V.A.;

 DI ASSUMERE formale impegno di spesa a favore del predetto tecnico per la somma complessiva di € 1.895,88, compresa I.V.A. e C.N.G., sull'intervento n. 16012.02.0102, dell’esercizio finanziario in corso;

DI STABILIRE che il professionista si assumerà gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla Legge 13/08/2010, n° 136, relativi alla prestazione in oggetto e che il contratto sarà risolto automaticamente nei casi previsti dall’art. 3, comma 9 bis, della Legge n. 136/2010 e s.mm.ii.;

DI DARE ATTO che si provvederà a richiedere al citato professionista gli estremi identificativi del conto corrente dedicato nonché le generalità ed il codice fiscale delle persone delegate ad operare su di essi, così previsto dall’art.3, della citata Legge n. 136/2010 e successive modifiche ed integrazioni;



DI DARE ATTO che la redazione del frazionamento dell’area sopra specificata verrà effettuata nell'anno 2017;
	DARE ATTO inoltre che, con la firma digitale apposta sulla presente determinazione, il Responsabile del Settore intestato dichiara:

- di esprimere parere favorevole di regolarità tecnica sul presente provvedimento e di attestarne la regolarità e la correttezza amministrativa in via preventiva ai sensi dell’art. 147-bis del D.Lgs n. 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni; 

- che, in relazione agli obblighi di pubblicazione del presente provvedimento sul sito internet del Comune, Sezione “Amministrazione trasparente”, eventualmente previsti ai sensi del D.Lgs 14 Marzo 2013 n.33 e smi, il sottoscritto responsabile del Settore intestato si impegna ad adempiere in merito e a disporre la pubblicazione dei dati e delle notizie richieste ad ogni effetto di legge; 
- che la presente determinazione, qualora comportante impegno di spesa, diventerà esecutiva dalla data di apposizione del visto di regolarità contabile del Responsabile del settore Finanziario ai sensi dell’art. 153, comma 5 del D.Lgs. n° 267/2000 (T.U.E.L.) e che, invece, nel caso risulti priva di rilevanza contabile, l’esecutività sarà contestuale alla registrazione nel registro delle determinazioni del Settore intestato;

- che la presente determinazione, ai fini della pubblicità legale degli atti, sarà pubblicata all'Albo Pretorio online del Comune di Ittiri per quindici giorni consecutivi secondo le modalità stabilite dal vigente regolamento di organizzazione degli uffici e servizi e nel rispetto della normativa a tutela della riservatezza dei dati personali (D.Lgs 30.6.2003 n.196);

- che il ResponsabilF.to Geom. Lorenzo Massimiliano Puggioni, dipendente comunale presso il Settore intestato.
COPIA conforme all’originale della presente determinazione, per gli eventuali adempimenti di competenza e per conoscenza, viene trasmessa a:

	Albo Pretorio
	Settore Segreteria, Affari Generali, Economico-Finanziario


	Ittiri,  03/11/2017
	

	
	

	
	Il Responsabile del Settore

	
	F.to Pisanu Giovanni Giacomo / ArubaPEC S.p.A.
(Documento Informatico Firmato Digitalmente)


Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo.
	Ittiri,   29/12/2017
	IL RESPONSABILE SERVIZI TECNICI

	
	Geom. Giovanni Giacomo Pisanu 


